MpdoBeon Kal apaipeon pe deKadIkoug apidpouc

Q Aigpeivnon

O Nikog kat n AyyeAkr) ekavav a Bokra oto Bou-
vO e Ta odnAaTd Toug.
2NV apxr ™S dadpopric TO TAaXUUETPO OTO NOdT-
haro Tou Nikou £derxve 26,030 XU kAL OTO TEAOG
NG dadpopnq 29,4 xu. Now dadpopr) akoAoudn-
oe padi ge v AyyeAikr);

Auon

1. YnoloyiCoupe 10 prikog e dadpours A kat e
™G Siadpoprig B: 2,905 yp.

Aladpopn A Aiadpopni B
Xpnowonowwvtag To UALKS dekadikie pdong Yriohoy(Covtag pe kdBem mpdEn
ApIBpdg | Movadeg| Aékara | Ekaroord | XiAlooTd ' N\

2,565 EEEEEE
0,805 Bn
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pdpoupe otov napandvw Nivaka Tov aplopd nou Bprkape.

2. YnoAoyiCoupe Tn XINOPETPLKT] anooTaoT) rou diEvuoav Ta nadld XProLHonowwvTas TO UAIKO
SekadIkng Bdong: 294 -26,03 = ............ XH.

Anavrnon:
Ta nadid akohovdnoav tn diadpopr ........

15



MpooBeon kal apaipeon pe deKadikoug apiBpoucg EVéTI‘]TG 5

BaoIiKEG HABNMATIKEG EVVOIEG Kal Napadeiypara
SIEpyaoieg
® >710Uq dekadikoug aplBloUg TIPOCBETOUE 12,8+ 49=177 8,25-3,12 = 5,13
1] agalpolle uepn Blog aklag: xthooTd e
XI\MOOTd, EKATOOTA WUE EKATOOTA, Sékara AMoE% AM 5%
He BEKATA, HOVABEC e LOVADES K.ATL 16,784 14,200
® 3TIC KABeTeg MPAEEIC MPOTEXOUME KABe + 12,818 - 8,097
Yneolo (Blag aklag va elval To gva katw ano
10 GAAG. 29,602 6,103

ZInV agaipearn dekadlkov apBwY OPLOUEVEG 23-16 =07
POopEC XpelaleTal va LETATPEYOULE AKEPALES
HOVABEC TOU UEIWTEOU OF BEKATA, EKATOOTA 1
¥INCOTA, oTe va KAVoUE Ty agaipeacn.

ZInyv npoécBeaon, av ahAdfoule T oslpd Twv 32+57=892 ka 57+32=89
pooBeTéwy, Bev aMAlEL TO ANMOTEAECTLA.

Z& [0 IPpOoBean MoOAWY aplBuw®y, av ahAa- (0,58 +0,25)+0,75=0,834+0,75=1,58 1
Eouple Ta feuydpla Twv TIPooBeTEwyY, TO Amo- 0,58 + (0,25 + 0,75) =058+ 1= 1,58
TEAEOUA TNC IPGCHecN G Bev alAleL

@j Epappoyr
H Ayyshikn] ay6pace £va Bifhio afiag 12, 80 € kai £va kouti pe papradépoug atiag 6,35 €. Av
gixe 50 €, méoa péara nnps;
a. Kavouie EKTIgnon Tou anoTeAE0uaTog, Yia va anoguyouple mibava Aaon otic npdtelg:
12,80 + 6,35 elvaL nepinou 13 + 6 =19 € . Apa 50 — 19 = 31 € nepinou rjTav Ta péora.

B. YnoAoyiloupe akpBwg: 12,80 + 8,35 = ..o, € M\ pwoE.
Ta péota mou Trpe frav 50 — 19,15 = 50,00 - 19,15 = ............. €.
(Mia euxoAia oty apaipean npocBétouus UNdEVIKA aTo TEAOC TOU apiBuoy ue Ta Myotepa Sekadika
ymepia).

y. EAéyyoupe 1o anotéAsgpua: MNpénel va elval Kovtd oTny KT on TIoU KAVaLE.

% AvaoToXaouog

Molog aplBusdg MpoKUTTEL, av PocBEooulle eva dEkaro oTov dekadiko apBuo 2,9;
Bplokoupe dUo dekadikoug apBuolg e aBpolopa riepinou 9.

Bplokoupe dUo apBuoug e dlapopd peyahitepn and 2,5 Kal pkpdTtepn and 3.
Bplokoupe To dBpolopa 5 XIAooTd Kal 40 ekatootd kal 10 povadeg.
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